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1. Al registrarse en nuestra tienda, puede pagar más rápido, agregar múltiples direcciones de envío, ver y rastrear sus pedidos y más.

2. Descripción
Cada pack de CBD Gummies trae 7 deliciosas gomitas que contienen 15mg de nuestro extracto full spectrum de cáñamo rico en CBD cada una, además de puré natural de Mango y Maracuyá.
Austral Hemp elabora estas gomitas (no son un medicamento) en conjunto con Dulces Fiol, a partir de los extractos obtenidos de sus propios cultivos de cáñamo, cuyas semillas fueron importadas desde Colorado EE.UU. bajo autorización del Servicio Agrícola y Ganadero (SAG), desarrollando un producto destinado a las personas que buscan una alternativa natural, orgánica, libre de pesticidas y vegana, que les ayude a mejorar su bienestar corporal y calidad de vida.
Distintos estudios sobre el CBD (Cannabidiol), han concluido que este componente del cáñamo tiene un importante efecto relajante, ansiolítico y calmante, constituyendo un excelente complemento nutricional para alcanzar un mejor equilibrio en las funciones del cuerpo.
La Organización Mundial de la Salud (OMS) ha declarado que el CBD es completamente seguro para el consumo humano, pues no tiene potencial de sobredosis, no produce efectos psicoactivos ni dependencia o intolerancia para quien lo consume.
Ingredientes
Cada pack de gomitas contiene:
Azúcar, puré de mango, puré de maracuyá, glucosa, pectina amarilla, ácido cítrico, CBD.
Cómo consumir las CBD Gummies
Es un alimento que puede ser utilizado en la modalidad snack y está destinado a personas mayores de 18 años debido a su contenido de CBD.
Se recomienda 1 o 2 CBD Gummies al día.
Almacenamiento
Mantener a temperatura ambiente en lugar fresco y seco.
Consideraciones
Es un producto alto en azucares por lo que se recomienda precaución para aquellas personas con enfermedad de diabetes. Factores como la edad, peso y uso de algunos medicamentos pueden influir en la asimilación que tenga el cuerpo al CBD, por lo anterior, si presenta reacciones no deseadas, deje de tomar el producto y consulte a su médico.
Se recomienda para mujeres embarazadas o en período de lactancia, así como personas en tratamiento médico, que consulten a su médico o terapeuta antes de consumir las CBD Gummies.


3.  Disfruta de las propiedades del cbd proveniente del cáñamo, obteniendo un aceite full spectrum de 1000 mg y otro de 200 mg en 10 ml y un paquetes de nuestras cbd gummies (7 unidades por paquete).
Con este pack podrás personalizar el consumo de cbd en el día , con lo que apoyarás tu bienestar general y equilibrar tu sistema endocannabinoide.
Los beneficios del cbd son múltiples entre los que están la reducción del dolor, mejorar el sueño, combatir la ansiedad, el estrés y una sensación de bienestar y relajación por todo el cuerpo.
4. Tres paquetes de cbd gummies, cada gomita de sabor mango-maracuyá contiene 15 mg de cbd, elaboradas por fiol dulcería, las gomitas son otra forma de consumir cbd de una manera más fácil y discreta, que te ayudará a alcanzar un mejor equilibrio en las funciones del cuerpo así como todos los beneficios que el cbd tiene, tales como la reducción del dolor, mejorar el sueño, combatir la ansiedad, el estrés y una sensación de bienestar y relajación por todo el cuerpo.

5. Disfruta dos maneras de consumir extracto full spectrum cbd, una a través del aceite de 400 mg en 10 ml y otra por medio de 2 paquetes de nuestras exquisitas cbd gummies, o bien complementar una con la otra , ambos apoyarán tu bienestar general y equilibrarán tu sistema endocannabinoide.
Obtendrás por ambos medios los múltiples beneficios que el extracto de cañamo full spectrum rico en cbd te puede dar, como la reducción del dolor, mejorar el sueño, combatir la ansiedad, el estrés y una sensación de bienestar y relajación por todo el cuerpo.
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